
Barevný podzim 

Družinový projekt Barevný podzim je v plném 

proudu. Projekt probíhá během října a listopadu. 

První část – říjnová je úspěšně za námi. 

Veškeré činnosti ve školní družině v říjnu se týkaly 

tématu Podzimní plody. V jednotlivých odděleních 

měly vychovatelky připravené povídání, četbu, 

zábavné luštění na téma Ovoce a zelenina. Během 

zájmových činností si žáci opakovali třídění plodů 

ovoce a zeleniny. Pomocí obrázkových kartiček si 

zopakovali plody, které nám přinášejí stromy a keře, 

pomocí videa jsme si připomněli dary přírody, které 

najdeme v lese. Nesměla chybět výtvarná a 

pracovní činnost.                                                                                   

Ve vestibulu byla připravena výstava na téma Les. U 

vchodu školy na paravánu byly umístěny obrázky. 

Podzimní stromečky střídaly krásně nakreslené 

nebo vyrobení ježci s houbičkami. Na druhé straně 

vestibulu na stolečcích byly umístěné zábavně 

dozdobené plody ovoce a zeleniny.  

Od 9.10. do 13.10. probíhal ve školní družině bramborový týden. V jednotlivých odděleních probíhaly 

činnosti podle možnosti a věkových schopností žáků. V některých odděleních byly činnosti napojené 

na dopolední program třídních učitelek a tím pádem vznikl mini projekt Brambora. Žáci 3. a 4. ročníků 

zopakovali historii brambor v ČR, biologickou stavbu rostlin, různé možnosti využití brambor 

v hospodářství a v průmyslu. Ve středu 11.10. na školním hřišti proběhla celodružinová aktivita 

Bramboriáda. Pro žáky bylo připraveno pět stanovišť, které hravě a rychlé zvládli a jako odměnu 

dostali chutný bramboráček, který pro ně upekla paní vychovatelka L.Maťažová. Jak se připravuje 

opravdový bramborák, si žáci čtvrtých tříd mohli vyzkoušet se svoji paní vychovatelkou ve cvičné 

kuchyňce. 

Další týden byl ve znamení příprav podzimního tvoření. Podzimní tvoření s rodiči připravovaly paní 

vychovatelky O. Šimonová a L. Baarová. Ve středu 18.10. rodiče spolu se svými dětmi v jídelně 

vyráběli a tvořili podzimní dekorace. Po práci si mohli odpočinout u kávy nebo čaje s kouskem 

chutného jablečného koláče od paní vychovatelky Lili Maťažové. Za pomoci všech vychovatelek byla 

akce školní družiny opět zvládnuta na jedničku. 

Koncem měsíce se všichni žáci ve škole těšili na halloweenský svátek. V jednotlivých odděleních školní 

družiny probíhaly různé činnosti na téma Halloween. Někdo maloval 3D obrázky strašidelných domů, 

duchů a netopýrů, někdo maloval a vybarvoval dýni. Žáci čtvrtých ročníků dlabali dýně, pekli cukroví – 

prsty, dýňové muffiny nebo připravovali pokrm – pavučinová síť. Na závěr týdne proběhlo 

Halloweenské přespání v růžovém oddělení v družině. Nesměla chybět strašidelná stezka po škole a 

česká pohádka Strašidla. 

 

Jak nám se to krásně mělo, můžete podívat ve fotogalerii. 

Za školní družinu L.Maťažová 

 


